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Теми семінарських занять 
№ 
з/п 

Назва теми Кількість 
годин 

денна  заочна 
форма 

1 «Загальна теорія професійного спорту»  як навчальна 
дисципліна 

2 - 

2 Аматорство і професіоналізм у спорті 2 2 
3 Професійний спорт як соціальне явище 4 2 
4 Історія розвитку професійного спорту 2 - 
5 Формування та розвиток професійного  4 4 
6 Організаційно-правові засади професійного спорту 4 2 
7 Економічні засади професійного спорту 4 2 
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Теми і  зміст семінарських занять 

1. «Загальна теорія професійного спорту»  як навчальна дисципліна 
Предмет і основні завдання дисципліни. Загальна характеристика змісту 
дисципліни. Основні поняття (терміни). Взаємозв’язок дисципліни «Загальна 
теорія професійного спорту» з іншими дисциплінами навчального плану. Стан 
та перспективи розвитку професійного спорту в Україні. 

2. Аматорство і професіоналізм у спорті 
Уявлення щодо спортсменів-аматорів та професіоналів. Професіоналізація 
олімпійського спорту. Особливості професійного спорту. 

3-4. Професійний спорт як соціальне явище 
Сутність професійного спорту як соціального явища. Загальні соціальні 
функції професійного спорту. Специфічні соціальні функції професійного 
спорту. Міжнародні спортивні організації і професійний спорт. Держава і 
професійний спорт. Професійний спорт у сучасному суспільстві. 

5. Історія розвитку професійного спорту 
Ознаки професіоналізму у спорті Стародавньої Греції. Передумови 
виникнення професійного спорту у новітній час. Роль засобів масової 
інформації у формуванні та розвиткові професійного спорту. 



6-8. Формування та розвиток професійного спорту  
Формування та розвиток професійного бейсболу на Північно-

американському континенті. Формування та розвиток професійного 
американський футболу на Північно-Американському континенті. 
Формування та розвиток професійного баскетболу на Північно-
Американському континент. Формування та розвиток професійного хокею на 
Північно-Американському континенті. 

9. Формування та розвиток професійного спорту  
Формування та розвиток професійного боксу. Формування та розвиток 

професійного футболу на Європейському континенті. Формування та розвиток 
професійного тенісу на Європейському континенті. Формування та розвиток 
професійного велоспорту на Європейському континенті. 

10. Організаційно-правові засади професійного спорту 
Організаційна структура професійних ліг. Організаційна структура 
професійного спортивного клубу (команди). Основи правового регулювання у 
професійному спорті. Трудові взаємовідносини у професійному спорті. 
Асоціації спортсменів професійних ліг. 

11. Економічні засади професійного спорту 
Специфіка бізнесу у професійному спорті. Джерела прибутків професійного 
спорту. Статті видатків у професійному спорті. 
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